
 
 

 

  

PLAN DE SOSTENIBILIDAD TURÍSTICA EN DESTINOS 
CAMINO SANTIAGO  A SU PASO POR LA PROVINCIA DE 

PALENCIA 

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PALENCIA 
 

Cuestionario de autoevaluación del cumplimiento del 
principio de no causar un perjuicio significativo al 
medio ambiente (DNSH) en el marco del Plan de 
Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR) 

 

Datos generales 

Nombre de la actividad Diseño, desarrollo e implementación de un conjunto de soluciones 
digitales, y el suministro e instalación de elementos físicos destinados a 
potenciar el turismo patrimonial del Camino de Santiago a su paso por 
la provincia de Palencia. Plan de Recuperación, Transformación y 
Resiliencia. Financiado por la Unión Europea – NextGenerationEU. 

Eje 3. Transición Digital. ACTUACIÓN 7: Digitalización del Patrimonio Cultural. 

Componente del PRTR al 
que pertenece la actividad 

COMPONENTE 14. Plan de Modernización y Competitividad del Sector 
Turístico. 

Medida (Reforma o 
Inversión) del Componente 
PRTR a la que pertenece la 
actividad indicando, en su 
caso, la submedida 

INVERSIÓN 1. Transformación del Modelo Turístico hacia la Sostenibilidad. 

SUBMEDIDA 2. Planes de Sostenibilidad Turística en Destino. 

Etiquetado climático y 
medioambiental asignado a 
la medida (Reforma o 
Inversión) o, en su caso, a 
la submedida del PRTR). 

Sin etiquetado 

Porcentaje de contribución 
a objetivos climáticos (%) 

0 

Porcentaje de contribución 
a objetivos 
medioambientales (%) 

0 

Justifique por qué la 
actividad se corresponde 
con la etiqueta 
seleccionada 

 

¿La actividad está en la 
lista de actividades no 
admisibles conforme a la 
Guía Técnica MITECO del 
DNSH? 

☐Sí: la actuación debe desestimarse 

☒No: pase a: 

 - La Sección 1 si la actividad no es de bajo impacto ambiental 

La Sección 2 si la actividad es de bajo impacto ambiental 

  



  

 

  

Sección 2: Actividades de bajo impacto ambiental y Actividades que no sean de bajo 
impacto ambiental que hayan superado el cuestionario de la Sección 1 

6. Mitigación del cambio climático 

☒ Causa un perjuicio nulo o insignificante sobre la adaptación al cambio climático. Proporcione 

una justificación  

La medida tiene un impacto previsible nulo o insignificante sobre el objetivo medioambiental 
relacionado dada su naturaleza. 

☐ Contribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de mitigación del cambio 

climático de acuerdo con el artículo 10 del Reglamento 2020/852. Proporcione una justificación. 

 

☐ Contribuye al 100% al objetivo de mitigación del cambio climático, de acuerdo con el anexo VI 

del Reglamento 2021/241. Proporcione una justificación. 

 

☐ Ninguna de las anteriores. 

¿Se espera que la actuación genere emisiones importantes de gases de efecto invernadero? 

☐Sí: debería desestimarse la actuación. No: proporcione una justificación sustantiva de porqué la 

actuación cumple el principio DNSH para el objetivo de mitigación del cambio climático.  

☐No: proporcione una justificación sustantiva de porqué la actuación cumple con el principio 

DNSH para el objetivo de mitigación del cambio climático: 

 

7. Adaptación al cambio climático 

La actuación: 

☒ Causa un perjuicio nulo o insignificante sobre la adaptación al cambio climático. Proporcione 

una justificación  

La medida tiene un impacto previsible nulo o insignificante sobre el objetivo medioambiental 
relacionado dada su naturaleza. 

☐Contribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de adaptación al cambio 

climático de acuerdo con el artículo 11 del Reglamento 2020/852. Proporcione una justificación. 

 

☐Contribuye al 100% al objetivo medioambiental, de acuerdo con el anexo VI del Reglamento 

2021/241, en relación con la adaptación al cambio climático. Proporcione una justificación. 

 

☐ Ninguna de las anteriores 

¿Se espera que la actuación dé lugar a un aumento de los efectos adversos de las condiciones 
climáticas actuales y de las previstas en el futuro, sobre sí misma o en las personas, la naturaleza 
o los activos? 

☐Sí. Debería desestimarse la actuación. 

☐No. Proporcione una justificación sustantiva de porqué la actuación cumple el principio DNSH 

para el objetivo de adaptación del cambio climático  

 

  



  

 

  

8. Utilización y protección sostenibles de los recursos hídricos y marinos 

La actuación: 

☒ Causa un perjuicio nulo o insignificante sobre la utilización y protección sostenibles de los 

recursos hídricos y marinos. Proporcione una justificación  

La medida tiene un impacto previsible nulo o insignificante sobre el objetivo medioambiental 
relacionado dada su naturaleza. 

☐Contribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de uso sostenible y la 

protección de los recursos hídricos y marinos de acuerdo con el artículo 12 del Reglamento 
2020/852. Proporcione una justificación  

 

☐Contribuye al 100% al objetivo medioambiental, de acuerdo con el anexo VI del Reglamento 

2021/241, en relación con el uso sostenible y la protección de los recursos hídricos y marinos. 
Proporcione una justificación. 

 

☐ Ninguna de las anteriores. 

¿Se espera que la actuación sea perjudicial (i) del buen estado o del buen potencial ecológico de 
las masas de agua, incluidas las superficiales y subterráneas; o (ii) para el buen estado 
medioambiental de las aguas marinas? 

☐Sí. Debería desestimarse la actuación. 

☐No. Proporcione una justificación sustantiva de porqué la actuación cumple el principio DNSH 

para el objetivo de utilización y protección sostenibles de los recursos hídricos y marinos:  

 

9. Economía circular. 

La actuación: 

☒ Causa un perjuicio nulo o insignificante sobre la economía circular, incluidos la prevención y el 

reciclado de residuos. Proporcione una justificación. 

La medida tiene un impacto previsible nulo o insignificante sobre el objetivo medioambiental 
relacionado dada su naturaleza. 

☐Contribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de transición a una economía 

circular de acuerdo con el artículo 13 del Reglamento 2020/852. Proporcione una justificación. 

 

☐Contribuye al 100% al objetivo medioambiental, de acuerdo con el anexo VI del Reglamento 

2021/241, en relación con la transición a una economía circular. Proporcione una justificación. 

 

☐ Ninguna de las anteriores. 

¿Se espera que la actuación (i) dé lugar a un aumento significativo de la generación, incineración 
o eliminación de residuos, excepto la incineración de residuos peligrosos no reciclables; o (ii) 
genere importantes ineficiencias en el uso directo o indirecto de recursos naturales en cualquiera 
de las fases de su ciclo de vida, que no se minimicen con medidas adecuadas; o (iii) dé lugar a un 

perjuicio significativo y a largo plazo para el medio ambiente en relación a la economía circular ? 

☐Sí: debería desestimarse la actuación. 

☐No: proporcione una justificación sustantiva de porqué la actuación cumple el principio DNSH 

para el objetivo de Economía circular: 



  

 

  

  

  



  

 

  

10. Prevención y control de la contaminación a la atmósfera, el agua o el suelo. 

La actuación: 

☒ Causa un perjuicio nulo o insignificante sobre la prevención y control de la contaminación a la 

atmósfera, el agua o el suelo. Proporcione una justificación. 

La medida tiene un impacto previsible nulo o insignificante sobre el objetivo medioambiental 

relacionado dada su naturaleza.  

☐Contribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de prevención y control de la 

contaminación a la atmósfera, el agua o el suelo de acuerdo con el artículo 14 del Reglamento 
2020/852. Proporcione una justificación. 

 

☐Contribuye al 100% al objetivo medioambiental, de acuerdo con el anexo VI del Reglamento 

2021/241, en relación con la prevención y control de la contaminación a la atmósfera, el agua o 
el suelo. Proporcione una justificación. 

 

☐ Ninguna de las anteriores. 

¿Se espera que la actuación dé lugar a un aumento significativo de las emisiones de 
contaminantes a la atmósfera, el agua o el suelo? 

☐Sí: debería desestimarse la actuación. 

☐No: proporcione una justificación sustantiva de porqué la actuación cumple el principio DNSH 

para el objetivo de prevención y control de la contaminación a la atmósfera, el agua o el suelo. 

 

11. Protección y restauración de la biodiversidad y los ecosistemas 

La actuación: 

☒ Causa un perjuicio nulo o insignificante sobre la protección y restauración de la biodiversidad y 

los ecosistemas. Proporcione una justificación. 

La medida tiene un impacto previsible nulo o insignificante sobre el objetivo medioambiental 
relacionado dada su naturaleza. Se solicitarán los permisos necesarios pertinentes, y se atenderá 

a los condicionantes específicos propuestos para ejecutar la actuación contemplada. 

☐Contribuye sustancialmente a alcanzar el objetivo medioambiental de protección y restauración 

de la biodiversidad y los ecosistemas de acuerdo con el artículo 15 del Reglamento 2020/852. 
Proporcione una justificación. 

 

☐Contribuye al 100% al objetivo medioambiental, de acuerdo con el anexo VI del Reglamento 

2021/241, en relación con la protección y restauración de la biodiversidad y los ecosistemas. 
Proporcione una justificación. 

 

☐Ninguna de las anteriores. 

¿Se espera que la actuación (i) vaya en gran medida en detrimento de las buenas condiciones y 
la resiliencia de los ecosistemas; o (ii) vaya en detrimento del estado de conservación de los 
hábitats y las especies, en particular de aquellos de interés para la Unión 

☐Sí: debería desestimarse la actuación. 

☐No: proporcione una justificación sustantiva de porqué la actuación cumple el principio DNSH 



  

 

  

para el objetivo de Protección y restauración de la biodiversidad y los ecosistemas. 

 

 


